

牙律福龍廟鑽石歌詠組歡樂一日游



【牙律訊】10月16日(星期天)早上6点左右,福龍廟鑽石歌詠組一行四十多人,乘一輛大巴豪華,前往萬隆几处旅游景点观赏。首先是 Sarae Hill,一处好几间欧美式的建筑物,其次是在 Astro Highland 共享午餐,休息片刻后,前往 D'Castello 欣赏美景。下午离开旅游景点后,歌詠組全体成员,就在万隆皇朝

酒家共进晚餐。是晚9点半左右安抵牙律。通过这次旅游,大家能感受到歌詠組大家庭的温馨。有的成员带点心、水果等,很热情的分享给大家。旅途中,大家有说有笑,十分融洽。另外,天助我也,没有下雨,使大家能顺利和舒畅的欢乐旅游。

今后,希望肺炎疫情尽快结束,好让大家有机

会举办更多的,有益于身心健康的活动。

福龍廟歌詠組成立于一九九五年,当时成员六十多位,肺炎疫情前,每年都有举办成立纪念日的活动。平时也有和外埠的歌詠隊进行友谊交流。

同时,每当福龍廟负责人举办/庆祝春节或者中秋节等活动,歌詠組都很热情的贡献文艺节目演

出助兴。今年,自五月解禁以来又加上疫情逐渐下降的情况下,歌詠組开始正常练习活动。

又讯,福龍廟是牙律

华人唯一的遗产。场地够宽大,因此,福龍廟除了有宗教活动外,还有太极组、香功组、健身组、钻石歌詠组、南海歌詠组、华文补习

班、作协俱乐部、长生学治疗组、善藏舞龙舞狮组。福龍廟是牙律华人活动的场所。

安春子 报道



印尼卫理公会棉兰荣耀堂庆祝一百周年堂庆



棉兰卫理荣耀堂执事主席吴健其致词



左起庄治荣、薛国华、吴建其、陈启顺、Bishop Kristi Wilson Sinurat



左起李富荣、李福来硕士、吴国华牧师、林吉明

【本报讯】印尼卫理公会棉兰荣耀堂于10月16日星期日上午9时半,于棉兰 Haryono 街教堂隆重庆祝一百周年堂庆,约二千名主内弟兄姐妹踊跃出席,其中包括来自美国、澳洲、马来西亚、新加坡教会的贵宾。大家欢聚一堂,同欢共庆,盛况空前。

崇拜程序:敬拜呼召,宣召,唱诗,祷告,启应经

文,唱诗,认罪祷告,唱诗,使徒信经,荣耀颂,唱诗,陈南山牧师证道,回应诗,奉献,谢神。接着棉兰荣耀堂执事主席吴健其致词:愿一切尊贵荣耀都归于我们唯一的真神耶稣基督,因着祂的带领和丰盛的恩典,使我们今天能聚集在这里来纪念和庆祝棉兰卫理荣耀堂成立一百周年。首先要

感谢印尼卫理公会的会督 Kristi Wilson Sinurat 和师母,教区长 Pdt. Benget Rumahorbo 和师母,上帝的仆人们来自美国、澳洲、马来西亚、新加坡和国内外其他教会、神学院的贵宾。荣耀堂的长辈和国内外的长辈们,荣耀堂的弟兄姐妹们,我们再次感谢的他们化费了宝贵的时间到本堂参加成立一百

周年堂庆,感谢神,使我们的教会在这一百年中能继续坚定和成长!如果我们回顾荣耀堂一百年的历史,我们可以看到很多大大小小的障碍和挑战,但依靠上帝的引导和帮助,我们可以度过,因为上帝不会允许祂的教会被拆毁,我们也藉此机会感谢我们的前辈,因为他们的辛

劳,使荣耀堂从一个小教会发展成为一个大教会,这好像马太福音 28:19 所记载的荣耀堂也参与向世界各地传福音。在这一百周年之际,让我们一起下定决心,手牵手,心连心,来扩大主的天国,用圣灵的火再前进一个世纪,使棉兰荣耀堂能成为宣教的华人教会,愿主赐福。

接着执事主席吴健其偕同副主席莊治荣,会友领袖薛国华,主任牧师陈启顺,苏北印尼卫理公会第一区会督 Bishop Kristi Wilson Sinurat,教区长 Pdt. Benget 一起主持切生日蛋糕。结束后棉兰卫理荣耀堂各位长辈与国内外教会贵宾一起合照留念。晚上假座棉兰城堡大酒樓设宴款待国内外贵宾。

陈平治报道



棉兰卫理荣耀堂各位长辈与国内外教会贵宾合照



唱诗团献唱



陈南山牧师证道



将近两千名主内弟兄姐妹一起唱诗